阪急電鉄×立命館大学映像学部 コラボレーション企画 第2回「『ゆめ・まち・みらい』アート&コミュニケーション コンテスト」 エントリーシート

応募要項を参照のうえ、すべての項目にご記入ください。 1作品につき、1枚の応募用紙をご利用ください。

エントリー期間中【12月1日(火)~3月4日(金)17:00まで】に 映像学部・事務室に提出してください。

提出日		年	月	日	
代表者氏名 *フリガナも記入してください。	*グループで応募の場合は、 フリガナ 氏 名	グループ名と代	えま者名を併記し	てください。	
回生	回生	性別		口男	口女
連絡先	学生証番号				
	携帯電話				
	E−mail				
上記以外の連絡先	*休暇中などでも必ず連絡が取れる連絡先を記入してください。				
	*応募する作品について、〇をしてください。				
応募予定部門	⊕ [16:9]	(15秒/3	0秒)②「32	2:9」(15秒	》/30秒)

【応募作品の取り扱いについて】

- ・上映候補として選ばれた作品は、上映用フォーマットに大学側で変換します。
- ▶・提出された作品は、映像学部の教学・広報活動に使用する場合があります。

【お問い合わせ】

立命館大学映像学部事務室

TEL:075-465-1990